

数读天下

Data scan

检察机关建议收监执行800名罪犯,其中原副厅级以上职务犯罪罪犯82人

800

“合肥房叔”受审,被控骗取安置房63套,由于身体原因被抬着上法庭

63

昆明小学踩踏事故3人以涉嫌教育设施重大安全事故罪被拘,含涉事校长

3

## 深化农村土改 要尊重农民意愿

### 习近平主持全面深化改革领导小组第5次会议

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平9月29日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第五次会议并发表重要讲话。他强调,要高度重视改革方案的制定和落实工作,做实做细调查研究、征求意见、评估把关等关键环节,严把改革方案质量关,严把改革督察关,确保改革改有所进、改有所成。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、张高丽出席会议。

习近平在讲话中指出,现阶段深化农村土地制度改革,要尊重农民意愿,坚持依法自愿有偿流转土地经营权,不能搞强迫命令,不能搞行政瞎指挥。要坚持规模适度,重点支持发展粮食规模化生产。要让农民成为土地适度规模经营的积极参与者和真正受益者。对工商企业租赁农户承包地,要有严格的门槛,建立资格审查、项目审核、风险保障金制度,对准入和监管制度作出明确规定。

习近平指出,随着改革方案不断出台,抓落实的任务越来越重。要把抓改革举措落地作为重要政治责任,强化主责部门和一把手责任,要敢于担当,主动作为。不仅要重视改革施工方案质量,更要考核验收改革竣工结果,没有完成或完成不到位的要求。对通过的方案要查哨查铺,确保落实到位。要调配充实专门督察力量,开展对重大改革方案落实情况的督察,做到改革推进到哪里、督察就跟进到哪里。

■据新华社

## 国庆65周年音乐会在京举行

### 习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽江泽民出席观看

庆祝中华人民共和国成立65周年音乐会“美丽中国 光荣梦想”29日晚在京举行。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人,与首都各界欢聚一堂,共同欣赏了音乐会。

国庆前夕的人民大会堂洋溢着喜庆祥和的气氛。19时55分,习近平等党和国家领导人来到音乐会现场,全场响起热烈的掌声。

在《祖国号角》嘹亮的乐曲声中,音乐会拉开帷幕。演出分为《祖国颂》《光荣路》《春潮曲》和《追梦行》四个乐章,激励人心,昂扬向上。参加演出的文艺工作者用歌的激情、梦的交响,演奏了一曲美丽中国盛世华章。

欢快的管弦乐演奏《国庆序曲》,饱含深情的配乐诗朗诵《我的祖国》,民族风格浓郁的情景演唱《美丽中国》,抒发了全国各族人民祝福祖国生日,赞美伟大祖国,齐心想建设美好家园的真挚之情。合唱《保卫黄河》《人民解放军占领南京》《我们走在大路上》《革命永远是年轻》,表达了对革命先辈、英雄儿女的敬意,催人奋进,凝心聚力。《北京喜讯到边寨》《在中国大地上》《希望的田野》《长江之歌》,旋律优美,大气磅礴,鼓舞全党全国各族人民在改革浪潮中团结奋进。

整场音乐会高潮迭起,气氛热烈。在充满激情的钢琴协奏曲中,诗朗诵《梦想 照亮中国》将中华儿女追逐

梦想的拼搏精神,齐心协力实现中华民族伟大复兴的坚定信念表现得淋漓尽致。《孝和中国》《天耀中华》《丝路彩虹》《强军战歌》《光荣与梦想》,一曲曲时代之歌,展现了大美中国大爱中国的情怀。“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮!”伴随着全场齐声高唱《歌唱祖国》,音乐会落下帷幕。

马凯、王沪宁、刘延东、刘奇葆、许其亮、孙春兰、孙政才、李建国、李源潮、汪洋、张春贤、范长龙、孟建柱、赵乐际、胡春华、栗战书、郭金龙、韩正出席音乐会。

从党和国家领导职务上退下来的老同志江泽民、李鹏、吴邦国、李岚清、曾庆红、贺国强也出席了音乐会。

■据新华社

## 香港暂缓政改 第二轮公众咨询 取消国庆烟花汇演

香港特区政府政务司司长林郑月娥29日表示,鉴于“占中”后目前社会气氛不利于进行政改咨询工作,特区政府决定再寻找一个更适当的时机推出政改第二阶段的公众咨询。林郑月娥表示,政府密切关注“占中”事态的发展,也适时地采取了一些措施,包括考虑到警力安排和市民的人身安全,取消了“十一”国庆烟花汇演;教育局在评估了交通情况后,决定在湾仔和中西区的幼儿园和中小学停课。

■据新华社

## 醴陵停产整顿 394家花炮企业

本报9月29日讯 昨天,株洲市对“9·22”醴陵花炮厂爆炸事故进行了通报。株洲市安监局表示,此次事故的发生是,由于醴陵市浦口镇南阳出口花炮厂没有申请通过高温停产后的复产验收,擅自违规组织生产和改变工房用途造成,属严重违法违规生产所致。目前,醴陵市394家花炮企业及各类矿山全面停产整顿。

■记者 李永亮

## 国务院出台5大措施加强进口

国务院总理李克强29日主持召开国务院常务会议,确定加强进口的政策措施;决定实施煤炭资源税改革,推进清费立税、减轻企业负担;等等。

会议确定,一是鼓励扩大先进技术设备和关键零

部件进口。二是扩大研发设计、节能环保、环境服务等高端生产性服务进口。三是稳定国内需要的资源进口,合理增加牛羊肉、水产品等一般消费品进口。四是推动进口管理便利化。五是搭建进口贸易平台,鼓励企业在

海外建采购网点和渠道。会议认为,煤炭资源税改革是深化财税体制改革的既定任务。要立即着手清理涉煤收费基金,停止征收煤炭价格调节基金,取消原生矿产品生态补偿费、煤炭资源地方经济发展费等。

■据新华社

酒鬼老坛酒 | 中国始创酱香型 | 酒鬼酒股份有限公司

# 酒鬼老坛 值

## 新风尚 新价

—— 湘酒价值新典范 ——



酒鬼老坛 T3




全国统一招商服务热线: 400-990-0799  
 官网地址: <http://www.china000799.com>  
 天猫酒类官方旗舰店: <http://jiugui.tmall.com>



诚邀合作伙伴共同打造财富平台

